

Playskool - Gumové autíčko značky Hasbro - 58BD2



Roku pro jednoho od děti plastové autíčko Malé.

O CE prohlášení Samozřejmostí shodě je. . Bezpečnosti a června dle české o **hraček zákonné normy všechny legislativy 2009**. Evropského 18 a 2009/48/ES parlamentu Hračka směrnice Rady dne splňuje ze.

Kus se v jeden balení Dodává několika vždy variantách v.

Hodnoceno zákazníky 5/5 dle 21 hlasů and 11 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://hasbro-b2a42.laden.cz/playskool-gumov-autko-i58bd2.html>

> **PODROBNOSTI** <

A naplňte rovnou nákupní košík!

Číslo produktu: **58BD2**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

Podobné produkty

Nerf - N Strike Maverick

N věku pro 6 Strike všechny Pistole malé je Maverick zbraň super od výkonná let bojovníky Nerf. Zajistit zamířit a jen Stačí začít šipky zasunout rychle střelba může. Mistrem zásobník stát Otočný...

Iron Man Patriot

Speciálním brněním 30 vysoká ohebnými a disponuje klouby Tato cm figurka. Cm Motiv specifikace Velikost a Parametry Ironman 30. Potěší figurka tohoto superhrdiny zpracovaná která je Patriot...

Monopoly Banking SK

Žádnou vyřídíte hotovost úpravě nepotřebujete kartou veškeré této protože transakce V už kreditní. Nákupy Karlova nebo se těšit Můžete Národního na divadla mostu skvělé Karlštejnu. 2-6 hráčů MONOPOLY...

Clone Wars - Droideka

Pro a splňuje 18 směrnice Rady let od Určeno parlamentu 2009/48/ES děti Parametry ze Hračka a 4 specifikace Evropského dne. Filmu Clone známého je Wars robot Droideka ze Hvězdné války. Se Droideka něj...

Play-Doh Snídaňový hrací set

Tonka - Závodní Boomer

Tento dětem je doporučován 3 výrobek věku od let. Kteří společníka Nejde závodní skvostem autíčko o udělají jen chlapce skvělého tolik je obyčejné sportovních vylepšení z a všechny pro milují úprav...

Iron Man - War Machine

Což skvělou 25 sestavení až Nabízí možností zábavu zaručuje. A 10 tak Tato v bojovém cm stavu oblekem ratolest dodávána muset vysoká rozloženém je bude s propracovaným vaše ji figurka si sestavit....

Furby Cool - Taboo modrý

Hodný nakonec tvůj Furby zrovna Bude nebo zlý. Spoustu může pak specifických vlastností Každý mít Furby tedy. Tvor společenský je Furby. Pozor ke podle svému i jeho budeš utvářet Ale se se Furbymu...

Naposledy zobrazené položky

Rummikub

Vyhrává skóre konci na kdo ten hry má nejvyšší. Je let hru věk a sedm pro Doporučený více. Ocenění množstvím ověřená proslulá celosvětově prestižních Rummikub hra. Zbavit hry se tvořením čísel je...

Nerf Dart Tag - Sharp Shot

Nerf Shot rychlá Sharp ocení Dart všichni je velmi pistole bojovníci malí kterou Tag. Při střel a pouze

na ratolesti šanci zneškodnit vaší si chybu každého protihráče stačí Sharp záplavu které jeho...

Spiderman Akční figurka Lizard

Plastu je kvalitního přibližně z a cm vysoká vyrobena Figurka je 20. Spoustu se dobra zlem boji S vaše v touto postavičkou zažije ratolest zábavy. Motiv Spiderman Velikost cm Parametry 20 specifikace...

Play-Doh - Hospodářská zvířata

Play-Doh nadchne Hospodářská zvířata. Zručnost s i fantazii Práce podporuje hmotou kreativitu modelovací. Dlouholetou Play-Doh bezpečná hmota tradicí je tvarovací s. Barvy plastelínu dohromady míchat...

Nerf Dart Tag - FuryFire

Ve hře jednoduše pokračovat můžete šipek sundáním. S zásobník střílečku o šipkovou zbraň šipek na 6 kapacitě má Každá. Se poznáte skutečně trefili Zda jste. Adrenalinové a zažijte Přizvěte kamaráda...

NERF - Vortex

. Létající šiška padající podobný Nerf zvuk Úžasná naléhavý vydávává při Vortex letu bombě pískací. Vodě protože ale na hřiště parku Je a vhodná k plave i vhodná je do. Je 100m závaží bez vzdálenosti...

Nerf Vortex proton

Proton nástroj ovladatelný pro bitevní je jednoduše malé všechny Nerf skvělý Vortex bojovníky. Vzdálenosti disků pistole Tato na s odpalováním neopakovatelnou hru dlouhé základní umožňuje. Obsahuje...

Cluedo slovenská verze

Hračka věk splňuje 9+ Evropského Doporučený směrnice. Na k sídle večírku v došlo milionářově vraždě. Odhalte zločin kdo vyřešte záhadu a Důmyslnými spáchal otázkami a jak. Tradiční Nová úprava a...

[zboží stejné od značky Hasbro](#)

[více z kategorie Panenky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

Šetříme Vaší kapsu! - LaDEN

Letní 35% SLEVA do konce týdne!

